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Poskytnutí informací podle zákona o svobodném přístupu k informacím  

Vážený pane doktore, 

Ministerstvu financí byla dne 22. dubna 2024 doručena Vaše žádost o poskytnutí 
informace podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve 
znění pozdějších předpisů. Vaše žádost je formulována takto: 

(D)ne 25. března 2024 jsem Vás požádal o vyplnění dotazníku, abych pro svou 
závěrečnou práci v rámci LL.M. programu získal informace o tom, jak využíváte 
nástroje work-life balance. Bohužel jsem k datu vyhotovení tohoto dopisu neobdržel 
adekvátní odpověď. Žádám Vás proto podle zákona o svobodném přístupu 
k informacím o vyplnění přiloženého dotazníku, a to poskytnutím údajů přímo nebo 
odkazem na zveřejněné informace. Na základě skutečnosti, že některá ministerstva 
dotazník již vyplnila, Vás informuji, že jeho vyplnění trvá přibližně 20-30 minut. 

Přílohou Vaší žádosti je dotazník, o jehož vyplnění žádáte. Úvod dotazníku je 
formulován takto:  

(V) rámci studia LL.M. zpracovávám závěrečnou práci na téma Limity naplňování 
právní úpravy „work-life balance“ ústředními orgány státní správy. 

Prosím Vás o vyplnění následujícího dotazníku, který slouží ke sběru dat o uplatňování 
vybraných nástrojů work-life balance v jednotlivých ministerstvech České republiky ve 
smyslu § 1 kompetenčního zákona (č. 2/1969 Sb.). Dotazník obsahuje celkem  
7 oddílů, z toho 5 tematických souborů otázek o nástrojích work-life balance: 
homeworking, pružná pracovní doba, podpora částečných úvazků, sdílená pracovní 
místa a dětské skupiny. Data budou zpracována komparačně a s ohledem na okruh 
dotazovaných (orgány veřejné moci) neanonymně. Hovoří-li se v dotazníku 
o zaměstnancích, rozumí se tím jak zaměstnanci ve služebním poměru, tak 
zaměstnanci v režimu Zákoníku práce. 

V případě zájmu o výsledky zjišťování, prosím, vyberte příslušnou volbu v závěru 
dotazníku. 
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Ministerstvo financí Vám prostřednictvím tohoto dopisu zasílá vyplněný dotazník. 

Ministerstvo financí zároveň konstatuje, že důrazně odmítá, aby osoby pečující o dítě 
do 15 let věku, těhotné ženy či osoby pečující o osobu závislou na cizí pomoci byly 
označovány jako „privilegovaná skupina osob“, jak činíte v otázce 16 (a 17) dotazníku. 
Dané osoby se nacházejí ve zvlášť náročné životní situaci, a proto vyžadují specifickou 
podporu. Označovat tyto osoby jako „privilegované“ je nepřijatelné a rozporné 
s principy rovnosti, které Ministerstvo financí uplatňuje. Opatření Ministerstva financí 
k podpoře a sladění pracovního a osobního života navíc nejsou výsadou určité skupiny 
zaměstnanců.  

 

S pozdravem 
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